

## 心語集 1/7/2024

新的一年經已破曉、主啊！使我在新的一年，能夠逐日變得更像祢！正如約壹 3:2「親愛的弟兄啊，我們現在是神的兒女，將來如何還未顯明，但我們知道主若顯現，我們必要像祂，因為必得見祂的真體。」

米蘭的聖安波羅修 Saint Ambrose of Milan(AD 340-397)曾如此禱告：

**哦，主啊！**

**教導我來尋求祢，**

**而當我尋求祢時，**

**請將祢自己顯明給我，**

**因為除非祢先教導我，**

**我就無法尋求祢。**

**除非祢先將自己顯明給我，**

**否則我無法找到祢！**

**我要在渴慕中尋找祢，**

**也在尋求祢渴慕祢。**

**讓我在愛裡尋找祢，**

**也在尋找祢中愛祢！**

感謝主，恩典華浸 2024 事工主題是「進一步，踏出一步，擴張天國視野。」

謝謝郭主任專誠組織「恩浸人齊來讀聖經」群組，推動全體會眾回歸聖經，相信聖經、遵行聖經的教導。

我鼓勵透過每天 23 分鐘的靈修生活親近主！23 分鐘靈修法：預備—2 分鐘

唱詩—5 分鐘

禱告—2 分鐘

讀經—5 分鐘（參照群組資料）

默想—4 分鐘

禱告—4 分鐘（參照主日周刊代禱資料）

安排行程—1 分鐘

恩浸人啊！聖靈感動你，今天就行動吧！